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Біла альтанка. Історія

В межах старої полтавської фортеці на місці
Подільського бастіону до 200-річного ювілею
Полтавської битви у 1909 році була зведена споруда, 
без якої нинішні полтавці не уявляють своє місто — Біла
Альтанка. Споруда нагадує полтавцям, що саме тут на 
другий день після Полтавської битви відбулась зустріч
ремісників міста з царем Петром І. Невипадковою є і 
форма Альтанки — підковоподібна. Згідно легенди, 
місцевий коваль на цій площі майстерно підкував
царського коня, що втратив підкову під час 
Полтавського бою. Саме ця легенда обумовила
зовнішній вид споруди — підкова зогнута своїми краями 
до Успенського Собору, розміщена на колонах 
доричного ордеру.



Успенський собор
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У роки Великої Вітчизняної війни німецько-
фашистські загарбники розібрали Альтанку, 
влаштувавши на її місці зенітно-артилерійський
пункт. У 1954 році ідею відновлення пам’ятки
втілює своїм проектом головний архітектор
повоєнної Полтави Лев Вайнгорт. Підковоподібна
колонада з восьми колон заввишки дев’ять метрів
відтворювала колишню Альтанку, з тією лише
різницею, що нова споруда з кон’юнктурних
міркувань отримала нову назву — Ротонда Дружби, 
— на честь «300-річного ювілею возз’єднання
України з Росією».



Біла альтанка. Теперішні часи

На сьогодні серед більшості полтавців споруда
згадується під своєю колишньою історичною
назвою — Біла Альтанка, яка завершує
полтавське плато Іванової Гори. Звідси
відкривається чудовий краєвид па долину 
річки Ворскла та частину міста: полтавський
Поділ, ворскляпську Леваду. Обабіч Альтанки
чудово видно сусідні полтавські гірки —
Монастирську з обрисами
Хрестовоздвиженської обителі та Інститутську
Гірку, названу так у першій чверті XIX 
століття, відтоді як був відкритий Інститут
шляхетних панянок
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Цей оглядовий майданчик - одне з 
найулюбленіших місць туристів і гостей міста. 

Неподалік від альтанки знаходиться меморіальний
камінь з висіченими на ньому словами з 

Іпатіївського літопису - документу, в якому в 
1074р. було зроблено запис, де вперше

згадувалось місто Полтава.



Дякую за увагу!


